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○尾崎副委員長 それでは、全員お揃いでありますので、ただいまから議会運営委員会を開催いた

します。委員長、挨拶をお願いいたします。 

〇吉村委員長 お疲れさんでした。引き続きで議会運営委員会を開催いたします。委員が１名欠員

ではございますが、いつものことながら、皆様方の建設的な御意見をお願いいたします。 

〇尾崎副委員長 それでは、早速協議事項に入ってまいります。進行取りまとめ、委員長、よろし

くお願いいたします。 

〇吉村委員長 それでは、早速協議事項に入らせていただきます。まず、１点についてでございま

すが、会議録署名議員、今回は７番、金繁議員、８番、鷹野議員、２名の方にお願いをいたし

たいと思いますが、これについてはよろしゅうございますか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇吉村委員長 それでは、署名議員については、７番、金繁議員、８番、鷹野議員ということで決

定をさせていただきました。 

次に、会期の日程でございますが、１１月１２日、明日、一日ということでよろしゅうござ

いますか。 

（「はい」と言う者あり） 

〇吉村委員長 それでは、会期については、１２日、明日一日ということで決定をさせていただき

ました。 

次に、諸般の報告に移らせていただきますが、まず、議員の辞職許可、これについては、議

長のほうより石川議員の辞職許可の報告を本議会の中で行います。 

なお、６番は、石川議員の６番は、欠番として議席の変更はございません。そういうことで、 

これについてはそういうことでよろしゅうございますね。 

（「はい」と言う者あり） 

〇吉村委員長 次に、議案の取り扱いについてに移らさせていただきます。理事者提案に関するも

の２案出ております。承認１案、同意１案、この議案につきまして、ただいまから説明を求め

ます。最初に、立花総務課長のほうから同意案件について説明を求めます。 

   立花総務課長。 

〇立花総務課長 失礼いたします。同意第２号、愛南町教育委員会委員長の任命については、先ほ

どの議員全員協議会において中村町長が報告したとおりであります。私からの説明は以上です。 

〇吉村委員長 総務課長からただいま報告がありました。報告のとおりでございますが、これにつ

いてはよろしゅうございますね。はい。それでは、同意案件については、そういうことで決定

をさせていただきます。 

次に、清水企画財政課長のほうから承認案件について説明を求めます。 

清水企画財政課長。 

〇清水企画財政課長 それでは、承認第３号、専決処分第５号の承認を求めることについて、令和

６年度愛南町一般会計補正予算第４号について説明いたします。 

概要説明書の３ページを御覧ください。 

今回の補正は、既定の歳入歳出総額に歳入歳出それぞれ２，５４７万円を追加し、総額を１

７３億６４５万２，０００円とするものです。内容につきましては、１０月９日に衆議院が解

散したことに伴う総選挙費用を同日付で専決したものです。 

歳入は、地方消費税交付金と県支出金、歳出は総務費となっております。詳細については記

載のとおりでございます。 

当日は、木原副町長が提案説明をいたします。以上です。 

〇吉村委員長 ただいまお聞きのとおりでございます。木原副町長のほうから説明ということでご

ざいますが、これについてもよろしゅうございますか。 

（「はい」と言う者あり） 
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〇吉村委員長 それでは、そのようによろしくお願いをいたしたいと思います。 

次に、議会提案に関するもの４案ございます。委員長選任が２案、選挙関係２案、これに

ついては事務局のほうで説明を求めます。 

本多事務局長。 

〇本多事務局長 説明させていただきます。総務文教常任委員会委員の選任につきましては、全員

協議会で説明、確認したとおりなんですけれども、委員には鷹野副議長を指名し、選任いたし

ます。その後、本会議休憩中に委員会を開催していただいて、池田副委員長の進行の下、委員

長の互選を行い、委員長を決定していただきます。 

総務文教常任委員長は、申合せのとおり、議会運営委員と篠山組合議会の議員となりますの

で、議会運営委員の選任と選挙第２号篠山組合議員の選挙につきましては、議長発議により行

います。 

その後の選挙第３号 愛媛県後期高齢者医療広域連合組合議会議員の選挙につきましては、

これも申合せのとおり、町長となっておりますので、指名推選で、議長発議によって行います。

以上です。 

〇吉村委員長 ただいま事務局長のほうから説明があったとおりでございますが、この件につきま

して御質疑ございませんか。 

はい。ないようでございますので、質疑を終了いたします。それでは、そのように決定をさ

せていただきます。  

次に、その他に移りたいと思いますが。 

立花総務課長。 

〇立花総務課長 失礼いたします。その他の報告といたしまして、中村町長の所信表明は、先ほど

町長が報告されましたとおり、１２月定例会を予定をしております。 

また、閉会前に濵見教育長が退任の挨拶をさせていただければというところで思っておりま

す。私からの報告は以上です。 

〇吉村委員長 総務課長のほうから報告を受けました。これについて、何か御質問等、御質疑あり

ませんか。 

   吉田委員。 

〇吉田委員 教育長の任期は何日まででしたかね。 

（「１１月１５日まで」という声あり） 

〇吉村委員長 立花総務課長。 

〇立花総務課長 そのとおりでございます。 

〇吉村委員長 任期は１１月１５日という、お聞きのとおりでございます。ほかにございませんか。

ないようでしたら、その他を終わりますが、いつもながら、いつものとおり、服装につきまし

ては、申合せ事項のとおり、上着着用、ネクタイは自由でございます。 

なお、次回、１１月２９日の金曜日に議会運営委員会を開催するわけでございますが、議長

が後の都合がちょっとありまして、予定が入っておりまして、開催時間を午前９時からと１時

間早めて開催したいと思いますが、これについて御協力のほどよろしくお願いしたいと思いま

すが、よろしく。よろしいですか。それでは次回、１１月２９日議会運営委員会につきまして

は、午前９時から開催ということでよろしくお願いをいたします。 

ほかに何かございませんか。いいですか。はい。ないようでしたら、これにて議会運営委員

会を閉会いたします。御協力ありがとうございました。 

 

 

 

                  委員長 


